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Structure Description Rôle 
1.   
2.   
3.   
 
 
 

Structure Description Rôle 
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Structure Rôle 

1.  

2.  

 
 
 
La séquence ordonnée : 
 
_____, _____, _____, _____, _____, _____, _____, _____. 
 
 
 
a) Les énoncés _____ et _____ sont vrais. 
 
b) Énoncés fautifs  Corrections 
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a) La séquence ordonnée : _____, _____, _____, _____, _____. 
 
b) L’affirmation qui correspond à la phase réductrice, est l’énoncé : _______. 
 
 
a) Les énoncés _____ , _____  et _____ sont vrais. 
 
b) Énoncés fautifs  Corrections 
 
 

 
 

  
 

   
 

   
 

 
 
 
Mode d’allaitement suggéré :  
 
  
 
Avantages : 
 
1.   
 
2.   
 
Inconvénients : 
 
1.   
 
2.   
 
 
a) Les énoncés _____ , _____  et _____ sont vrais. 
 
b) Énoncés fautifs  Corrections 
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a) Les énoncés _____ et _____ sont vrais. 
 
b) Énoncés fautifs  Corrections 
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Limitation de 
naissance 

Mode d’action Moyen de Degré 
d’efficacité 

Avantage Inconvénient 

Annovulant ou pilule 
anticoncep-tionnelle 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Contraception 
 
 

Stérilisation 
 
 
 

  
 

  

Vasectomie 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
. 

 
 
 

Contraception 
 
 
 

Stérilisation 

  
 

  

Stérilet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Contraception 
 
 

Stérilisation 
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a) Les énoncés _____ , _____  et _____ sont vrais. 
 
b) Énoncés fautifs  Corrections 
 

_____   ___________________________________________________ 
 

___________________________________________________ 
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a) Les énoncés _____ , _____  et _____ sont vrais. 
 
b) Énoncés fautifs  Corrections 
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Symptôme Nom de la 

maladie 
Mode de 

transmission 
1 facteur de risque 2 conséquences d’un 

non-traitement 
 
Presque 
asymptomatique.  
 
Petites verrues 
ressemblant à un 
chou-fleur qui se 
logent autour de 
l’anus, sur le col de 
l’utérus et sur le 
pénis. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
 

 
Détérioration 
progressive du 
système 
immunitaire. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
 
 
 
 

Les événements de la phase pré-ovulatoire  

a)    Événement b)     Schéma  
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